
20) Se necesita preparar 100 cm³ de una disolución 0,10 M de peróxido de hidrógeno a
partir  de  una  disolución  comercial  al  33%  en  volumen.  Calcule  el  volumen  de  esta
disolución necesario.

Datos: densidad = 1,1 g/cm3

(Resultado: 0,94 cm³ H2O2 comercial)

Se calcula la cantidad de sustancia necesaria:

n (moles) = M (moles/L) · V(L) = 0,1 (moles(L) · 0,10 (L)  =  0,01 moles  H2O2  puro

Con una masa molecular del H2O2 igual a 34 g/mol, se calcula la masa de sustancia necesaria:

0,01 (mol) · 34 (g/mol) = 0,34 g  H2O2 puro

El volumen de disolución necesario será:

0,34 (g) / 1,1 (g/cm3) = 0,309 cm³  H2O2  puro

Como la disolución disponible tiene una riqueza del 33% en volumen, se calcula el volumen 
necesario de esta:

0,309 (cm³ H2O2 puro) / 0,33 (cm³  H2O2 puro / cm³  H2O2 comercial) = 0,94  cm³  H2O2 comercial

Para preparar la disolución pedida hay que disolver 0,94 cm³ H2O2 al 33% en volumen en agua en 
un matraz aforado hasta obtener 100 cm³ de disolución.




